10.

Cvicenie ¢. 1

. Graf G sa nazyva autokomplementdrny, ak G je izomorfny so svojim

komplementom G. Dokéite, 7ze ak G je autookomplementdrny s n
vrcholmi, tak n = 0 (mod 4) alebo n =1 (mod 4).

Uvedte ¢o najmensi priklad grafu so Siestimi vrcholmi stupna 3, os-
tatnymi vrcholmi stupna < 2 a s 12 hranami.

Nech G je graf s 9 vrcholmi, pricom kazdy vrchol ma stupen 5 alebo 6.
Dokazte, ze G ma aspon 5 vrcholov stupna 6 alebo aspon 6 vrcholov
stupna 5.

. Dokéazte, ze znazornené tri grafy nie su navzdjom izomorfné:

N&jdite najmensi mozny priklad (t.j. s minimélnym poétom vrcholov)
dvoch suvislych neizomorfnych grafov s rovnakou postupnostou stupiiov
vrcholov.

Nakreslite vSetky navzajom neizomorfné grafy s postupnostou stupnov
vrcholov (6,3,3,3,3,3,3) a ukdzte, Ze ste ziaden z nich nevynechali.

Rozhodnite, ¢i existuje graf s n > 2 vrcholmi, ktorych stupne su
navzajom rozne.

Urcte vSetky dvojice (k,n) také, ze existuje k-regularny graf na n vr-
choloch.

Nakreslite vSetky 3-regularne grafy na 6 vrcholoch.

Urcéte maximalny pocet hran grafu, ktory ma n vrcholov a k£ kompo-
nentov suvislosti.



